



REPUBLIKA HRVATSKA  
SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA  
Ž U P A N  
KLASA: 620-01/19-01/07  
URBROJ: 2176/01-02-19-2  
Sisak, 14. studenoga 2019.

SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA  
ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA  
n/r predsjednice Županijske skupštine  
gđe IVANKE ROKSANDIĆ, prof.

Na temelju članka 44. Statuta Sisačko-moslavačke županije („Službeni glasnik Sisačko-moslavačke županije“, broj 11/09, 5/10, 2/11, 3/13 i 5/18), župan Sisačko-moslavačke županije 14. studenoga 2019. godine utvrdio je Prijedlog Programa javnih potreba u športu Sisačko-moslavačke županije za 2020. godinu.

Župan Sisačko-moslavačke županije predlaže Županijskoj skupštini Sisačko-moslavačke županije da razmotri Prijedlog Programa i donese Program javnih potreba u športu Sisačko-moslavačke županije za 2020. godinu.



Ivo Žinić, dipl.ing.arh., v.r.

## PRIJEDLOG

Na temelju članka 76. Zakona o sportu («Narodne novine» broj 71/06, 150/08, 124/10, 124/11, 86/12, 94/13 i 85/15, 19/16 i 98/19) i članka 28. točka 8. Statuta Sisačko – moslavačke županije („Službeni glasnik Sisačko – moslavačke županije“ broj 11/09, 5/10, 2/11, 3/13 i 5/18), Županijska skupština Sisačko–moslavačke županije na \_\_\_\_ sjednici održanoj \_\_\_\_\_ 2019. godine, donijela je

### **PROGRAM javnih potreba u športu Sisačko-moslavačke županije za 2020. godinu**

#### I.

Sredstva za ostvarivanje Programa javnih potreba u športu za 2020. godinu osiguravaju se u Proračunu Sisačko-moslavačke županije za 2020. godinu kako slijedi:

<b>1. Sredstva za šport</b>	<b>1.700.000,00 kuna</b>
<b>2. Tekuće pomoći za manifestacije, promocije i pokroviteljstva</b>	<b>200.000,00 kuna</b>
<b>3. Obnova sportskih igrališta</b>	<b>300.000,00 kuna</b>

**UKUPNO: 2.200.000,00 kuna**

#### II.

Ovaj Program sastavni je dio Proračuna Sisačko-moslavačke županije za 2020. godinu, a objavit će se u „Službenom glasniku Sisačko-moslavačke županije“.

KLASA:  
URBROJ:  
Sisak,

SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA  
ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA

PREDSJEDNICA  
ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE

Ivanka Roksandić, prof.

**O B R A Z L O Ž E N J E**  
**uz Prijedlog Programa javnih potreba u sportu**  
**Sisačko-moslavačke županije za 2020. godinu**

Jedinice lokalne i regionalne samouprave pa tako i Sisačko-moslavačka županija utvrđuju javne potrebe u sportu i za njihovo ostvarivanje osiguravaju sredstva iz proračuna u skladu sa Zakonom o sportu.

Sportska zajednica u svom djelovanju usklađuje aktivnosti svojih članova, potiče i promiče sport u skladu s Nacionalnim programom sporta, osobito sporta djece i mladeži, studenata i osoba s invaliditetom te objedinjuje i usklađuje programe sporta, predlaže program javnih potreba u sportu i vodi brigu o njegovu ostvarivanju.

Program je izrađen sukladno Zakonu o udrugama ( NN 74/2014. od 18.06.2014.), Zakonu o sportu, Uredbi Vlade Republike Hrvatske o kriterijima mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge ( NN 26/2015. od 09.03.2015.) te Statutu Zajednice sportskih druga i saveza Sisačko-moslavačke županije.

Zakonski okviri određuju formu uređivanja i načina financiranja te ugovaranja programa i projekata za opće dobro.

Uvažavajući odredbe navedenih zakona i propisa te gospodarsku situaciju, a nastavno na kontinuitet iz prethodnih godina predlažu se slijedeći programi u sportu za financiranje iz javnih sredstava Sisačko-moslavačke županije za 2020. godinu.

**PROGRAMSKA PODRUČJA OD INTERESA ZA OPĆE DOBRO U SPORTU**

**SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE**

**I. Sredstva za sport**

1. ŠKOLSKI SPORT- sportske aktivnosti učenika osnovnih i srednjih škola te studenata
2. SPORTSKI PROGRAMI – djelovanje sportskih udruga i saveza
  - A) Županijski sportski savezi
  - B) Pokroviteljstva i supokroviteljstva
  - C) Klubovi iz gradova
  - D) Klubovi iz općina
3. SPORTSKA REKREACIJA – sportsko-rekreacijske aktivnosti građana
4. SPORTSKE AKTIVNOSTI OSOBA S INVALIDITETOM I STRADALNIKA DOMOVINSKOG RATA
5. SPORTSKE MANIFESTACIJE OD POSEBNOG INTERESA ZA ZAJEDNICU I SISAČKO-MOSLAVAČKU ŽUPANIJU –Svečanost proglašenja najuspješnijih sportaša i ekipa, Olimpijski festival dječjih vrtića i akcije Hrvatskog olimpijskog odbora i obilježavanje Dana Sisačko-moslavačke županije (maraton Sisak-Trebarjevo),
6. POTPORE KATEGORIZIRANIM SPORTAŠIM
7. DJELOVANJE ZAJEDNICE SPORTSKIH UDRUGA I SAVEZA SMŽ
8. MATERIJALNI TROŠKOVI PROSTORA

**II. Tekuće pomoći za manifestacije, promocije i pokroviteljstva**

**III. Obnova sportskih igrališta**

## **1.ŠKOLSKI SPORT**

Područje školskog sporta podrazumijeva sportske aktivnosti učenika osnovnih i srednjih škola i studenata. Sportske zajednice osobito potiču i promiču školski sport.

Kako se, temeljem zakonskih odredbi, za financiranje školskog sporta ne mora objavljivati javni poziv, već se sredstva određuju temeljem potreba za provođenje, Školski sportski savez Sisačko-moslavačke županije izradio je i dostavio Zajednici prijedlog Programa javnih potreba u školskom sportu Sisačko-moslavačke županije za 2020. godinu. U nastavku donosimo skraćenu verziju prijedloga.

### **1.1. UNIVERZALNA SPORTSKA ŠKOLA**

Hrvatski školski sportski savez 2007. godine pokrenuo je Univerzalnu sportsku školu – program na nacionalnoj razini koji je namijenjen djeci od 6 do 10 godine života, odnosno učenicima od prvog do četvrtog razreda osnovne škole. Cilj programa Univerzalne sportske škole uključivanje je što većeg broja najmlađih učenika u sportske i tjelovježbene aktivnosti. Djeca pod stručnim nadzorom kineziologa, igrajući se na zanimljiv i za njihovu dob pedagoški i kineziološki primjeren način, uče osnovne oblike kretanja, kao i osnovne elemente brojnih sportova.

Programi Univerzalne sportske škole provode se dva puta tjedno po 45 minuta tijekom cijele školske godine.

Na području Sisačko-moslavačke županije u školskoj godini 2019./2020. planira se rad 40 odjeljenja koja u prosijeku broje 20 do 30 učenika što u konačnici znači da će u projekt biti uključeno između 900 i 1000 učenika.

Navedeni program je školska sportska aktivnost koja se provodi u sklopu ŠSD svake škole te su škole koje su izabrane za provođenje programa obavezne organizirati promociju programa. U 2020. godini planira se organizirati Dan USŠ za svaku školu u SMŽ u kojoj se program odvija uz nazočnost ostalih učenika i roditelja. Provođenje samog programa financira Hrvatski školski sportski savez, a iz Programa javnih potreba u sportu SMŽ financirat će se troškovi održavanja Dana USŠ u svim odjeljenjima Sisačko-moslavačke županije ( medalje za sve sudionike).

### **1.2. VJEŽBAONICA**

Vježbaonica je projekt namijenjen učenicima od 5. do 8. razreda osnovnih škola te učenicima srednjih škola. Prvenstveno je namijenjen učenicima koji se inače ne bave sportskim aktivnostima, a koncipiran je na bazi 60 sati rada godišnje u svakoj školi koja ga provodi. Za učenike je također besplatan, a provode ga profesori tjelesne i zdravstvene kulture. Sadržaj se prilagođava željama polaznika i mogućnostima škola.

Za školsku godinu 2019./2020. u Sisačko-moslavačkoj županiji planira se provoditi u 26 odjeljenja , od toga 19 u osnovnim i 7 u srednjim školama. Obzirom da nisu isti učenici uključeni cijele godine, već se za svaku aktivnost mogu prijaviti drugi učenici, pretpostavka je da bi u ovom programu moglo sudjelovati oko 1200 učenika osnovnih i srednjih škola.

Provođenje samog programa financira Hrvatski školski sportski savez, a iz Programa javnih potreba u sportu SMŽ financirat će se troškovi priznanja ili medalja sudionicima.

### **1.3. LIGA NATJECANJE U ODBOJCI ZA SŠ**

Potaknuta pozitivnim iskustvima i željom učenika organizirat će se 22 po redu liga u odbojci školskih sportskih društava srednjih škola u muškoj i ženskoj konkurenciji.

Liga će se organizirati tako da se odigraju kvalifikacije po skupinama, a nakon toga će 6 muških i 6 ženskih ekipa odigrati ligu kroz 5 kola . Skupine za kvalifikacije : A-Sisak, B-Petrinja, Glina, Hrvatska Kostajnica i Topusko i C-Kutina i Novska. Skupina A daje tri ekipe, skupina B dvije ekipe i skupina C jednu ekipu.

Smisao natjecanja u ligi je kontinuirano bavljenje sportom većeg broja učenika srednjih škola kroz tjedne treninge i natjecanja kroz 5 kola. Svako školsko sportsko društvo, osim sportskog dijela, organizira i navijačke skupine te foto i video zapise i druge popratne sadržaje koji imaju svoju odgojnu funkciju.

U provođenje odbojkaške lige tijekom dva mjeseca održavanja bit će uključeno oko 400 srednjoškolaca.

Ovaj program u cijelosti se financira iz Programa javnih potreba u sportu Sisačko-moslavačke županije.

#### 1.4. MEĐUGRADSKA I MEĐUOPĆINSKA NATJECANJA

Međugradska i međuopćinska natjecanja za osnovne i srednje škole održavaju se po skupinama kako bi se dobilo po šest ekipa za županijska natjecanja. U međugradskim natjecanjima predviđa se sudjelovanje oko 3700 učenika. Od toga oko 1800 -7.i 8. razreda osnovnih škola, 1050 - 5. i 6. razreda te oko 850 - učenika srednjih škola.

#### 1.5. ŽUPANIJSKIH NATJECANJA

Sva natjecanja županijskog ranga odigravaju se u organizaciji Školskog sportskog saveza Sisačko-moslavačke županije uz stručnu i organizacijsku pomoć Zajednice sportskih udruga i saveza Sisačko-moslavačke županije.

Pridržavajući se Propisnika Državnog prvenstva školskih sportskih društava Republike Hrvatske održat će se u konkurenciji djevojčica i dječaka za osnovne škole u 11 sportova za 7. i 8. razrede i u 6 sportova za 5. i 6. razrede, odnosno u konkurenciji djevojaka i mladića za srednje škole u 8 sportskih disciplina. U 2020. godini organizirat će se natjecanje u dvije nove kategorije/sporta – plivanje za učenike srednjih škola i graničar za učenike 4.razreda osnovnih škola.

U svakom sportu na županijskom natjecanju sudjeluje 6 muških i 6 ženskih ekipa, osim u krosu i atletici te plivanju i gimnastici gdje nema prednatjecanja i sudjeluju sve prijavljene ekipe.

U kategoriji 5. i 6. razreda to je oko 700 učenika, u kategoriji 7. i 8. razreda 1200-1300 učenika, a kod srednjih škola 750-800 učenika.

Provođenje županijskih školskih sportskih natjecanja organizacijski je zahtjevan program jer se osigurava prijevoz, prehrana, suđenje i medicinska služba za sve sudionike.

Ovaj program u cijelosti se financira iz Programa javnih potreba u sportu Sisačko-moslavačke županije.

Od školske godine 2018. / 2019. nema poluzavršnih natjecanja za učenike 7. i 8. razreda osnovnih te učenike srednjih škola, već pobjednici županijskih natjecanja ostvaruju pravo nastupa na Državnom natjecanju. Stoga županijska natjecanja zahtijevati još veću pažnju i ozbiljnost u provođenju.

#### 1.6. POLUZAVRŠNA NATJECANJA

Za 5. i 6. razrede Sisačko-moslavačka županija sa Istarskom, Karlovačko, Primorsko-goranskom i Zagrebačkom županijom čine skupinu „Zapad“.

Školski sportski savez Sisačko-moslavačke županije u 2020. godini bit će domaćin nekog od poluzavršnih natjecanja za 5. i 6.razrede.

Provođenje poluzavršnih natjecanja financira Hrvatski školski sportski savez, a iz Programa javnih potreba u sportu Sisačko-moslavačke županije financiraju se samo medalje za pobjedničke ekipe.

Pobjednici poluzavršnih natjecanja ostvaruju pravo nastupa na Državnom natjecanju školskih sportskih društava.

## 1.7. STUDENTSKE SPORTSKE UDRUGE

Radi obavljanja sportske djelatnosti sukladno Zakonu o sportu na visokim učilištima osnivaju se studentske sportske udruge.

Programi studentskih sportskih udruga financiraju se iz sredstava državnog proračuna preko Državnog ureda za sport, proračuna visokih učilišta, studentskih zborova, sveučilišnih studentskih sportskih saveza i Hrvatskog akademskog sportskog saveza te iz sredstava proračuna jedinica lokalne samouprave.

Programi podrazumijevaju razvoj i unapređenje sveučilišnog sporta i sportsko-rekreacijske sadržaje za koje se pokaže zanimanje te sudjelovanje na pojedinim turnirima. U 2020. godini studenti Tehnološkog fakulteta iz Siska sudjelovat će na tradicionalnom sportskom natjecanju studenata koje će se održati u svibnju 2020. godine u nekom od istarskih gradova.

## 1.8. DJELOVANJE I RAD ŠKOLSKIH SPORTSKIH DRUŠTAVA OSNOVNIH I SREDNJIH ŠKOLA

Školska sportska društva sustavno planiraju, organiziraju i provode izvannastavne i izvanškolske sportske aktivnosti učenika osnovnih i srednjih škola.

Zakonom o sportu i Pravilnikom o načinu osnivanja, zadaćama, djelokrugu i načinu rada školskih sportskih društava stvorene su osnovne pretpostavke za provođenje programa. Pravilnik regulira aktivnosti na temelju interesa djece i prioritete u korištenju prostora škola namijenjenih za sportske aktivnosti.

Kroz rad školskih sportskih društava pripremaju se učenici za sve razine natjecanja. Da bi oformili ekipe za natjecanje pretpostavka je da za svaku ekipu trenira po 20 učenika (nogomet, košarka, rukomet, odbojka, atletika), odnosno po 10 učenika (stolni tenis, gimnastika, plivanje, šah, kros, badminton), kontinuirano dva puta tjedno.

U Sisačko-moslavačkoj županiji djeluje ukupno 49 školskih sportskih društava, 36 u osnovnim školama i 13 u srednjim školama i registrirano je preko 3700 članova pri Hrvatskom školskom sportskom savezu.

Sam rad školskih sportskih društava ne financira se posebno, ali su sredstva potrebna za nagrade koje su uručuju najuspješnijima za osnovne i srednje škole.

## 1.9. PROJEKT „SPORT ZA SVE“

Školski sportski savez Sisačko-moslavačke županije u 2019. godini je započeo provođenje projekta „Sport za sve“ koji se sufinancira sredstvima Europske unije iz europskog socijalnog fonda.

U projekt je uključeno 250 učenika s područja Sisačko-moslavačke županije, a u 2020. godini odradit će 11 odlazaka na bazen te sedam dana boravka na moru. Za sve učesnike nabavljena je potrebna sportska oprema i osiguran je prijevoz, ulaznice za bazen, sendviči, voda i stručni voditelji.

Ukupna vrijednost projekta je 1.000.000,00 kuna od strane EU, a Sisačko-moslavačka županija, kao partner na projektu, osigurat će sredstva za troškove koji nisu financirani kroz sredstva odobrena u projektu.

## 1.10. ŽUPANIJSKI ŠKOLSKI SPORTSKI SAVEZ

Županijski školski sportski savez Sisačko-moslavačke županije usklađuje i podržava rad školskih sportskih društava u 36 osnovnih i 13 srednjih škola Sisačko-moslavačke županije te organizira i provodi sportska natjecanja u okviru Državnog prvenstva RH, od međugradske, odnosno međuopćinske, preko županijske do poluzavršne razine. Savez je odgovoran za provođenje svih projekata školskog sporta koji su ovdje navedeni kao i za ostale

projekte koji se provode, a ne financiraju se iz Programa javnih potreba u sportu Sisačko-moslavačke županije.

## **2. SPORTSKI PROGRAMI**

Sportski programi kao područje djelovanja Zajednice podrazumijevaju sufinanciranje, savjetovanje i sudjelovanje u organizaciji planiranih programa u Sisačko-moslavačkoj županiji.

Navedene aktivnosti kao dio programa Zajednice realizirat će se kroz slijedeće sportske programe:

- 2.1. Županijski sportski savezi
- 2.2. Pokroviteljstva i supokroviteljstva
- 2.3. Klubovi u gradovima
- 2.4. Klubovi u općinama

### **Sportski programi podliježu obavezi sufinanciranja temeljem javnog poziva.**

#### **2.1. ŽUPANIJSKI SPORTSKI SAVEZI**

Pretpostavka za ostvarivanje vrhunskih sportskih rezultata i uvjeta za bavljenje vrhunskim sportom je dobra organizacija. Ona se ostvaruje osnivanjem sportskih saveza u istom sportu, a radi ostvarivanja zajedničkih interesa u pojedinoj sportskoj grani. Savez osobito usklađuje aktivnosti svojih članica, organizira i provodi natjecanja, uređuje sustav natjecanja, pitanja koja se odnose na registracije sportaša i njihov status te stegovnu odgovornost sportaša, promiče stručni rad u sportu i skrbi se o kategoriziranim sportašima.

Na području Sisačko-moslavačke županije djeluje ukupno 10 sportskih saveza u koje je udruženo oko 180 klubova.

<b>1</b>	<b>KICKBOXING SAVEZ SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE</b>
<b>2</b>	<b>KOŠARKAŠKI SAVEZ SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE</b>
<b>3</b>	<b>KUGLAČKI SAVEZ SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE</b>
<b>4</b>	<b>NOGOMETNI SAVEZ SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE</b>
<b>5</b>	<b>ODBOJKAŠKI SAVEZ SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE</b>
<b>6</b>	<b>RUKOMETNI SAVEZ SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE</b>
<b>7</b>	<b>SAVEZ SPORTSKE REKREACIJE „SPORT ZA SVE“ SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE</b>
<b>8</b>	<b>STRELJAČKI SAVEZ SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE</b>
<b>9</b>	<b>ŠAHOVSKI SAVEZ SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE</b>
<b>10</b>	<b>SPORTSKO-RIBOLOVNI SAVEZ SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE</b>

#### **2.2. POKROVITELJSTVA i SUPOKROVITELJSTVA**

Pokroviteljstva i supokroviteljstva sportskih programa obuhvatit će, prije svega, tradicionalne manifestacije koje se održavaju već duži niz godina. Ukoliko bude financijskih mogućnosti može se sufinancirati i sudjelovanja klubova i pojedinaca iz Sisačko-moslavačke županije na državnim i međunarodnim natjecanjima kao i organizaciju takvih natjecanja na području SMŽ, ali za takve programe udruge moraju imati i potporu lokalne sredine. Iznosi sufinanciranja pojedinog programa odredit će se temeljem javnog poziva.

Važnost ovog programa nema samo sportsku komponentu, već i promidžbenu ulogu za Sisačko-moslavačku županiju.

### 2.3. KLUBOVI U GRADOVIMA

Zajednica sportskih udruga i saveza Sisačko-moslavačke županije sufinancira dio programa sportskih klubova i udruga kroz Program javnih potreba u sportu Sisačko-moslavačke županije.

Klubovi kao izraz posebnog interesa grupe građana za pojedinu sportsku granu moraju ispunjavati opće i posebne uvjete koji proizlaze iz Zakona o sportu, Zakona o udrugama i Zakona o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija.

Svi uspjesi sporta nepobitno su vezani za ustroj i organizaciju sporta. Osnovni uvjeti rada u cilju razvoja pojedine sportske grane moraju sadržavati mnogo elemenata koji uključuju brojne amatere i entuzijaste, bez kojih nema i ne može biti sporta ni sportske aktivnosti. Iz Programa javnih potreba SMŽ nije moguće sufinancirati sve klubove u gradovima koji čine veliku sportsku zajednicu, ali se Zajednica uključuje u rad svake udruge kroz sudjelovanje u programima i pomoći oko rješavanja problema na koje udruge nailaze u svom radu, ali i kroz suradnju sa gradskim sportskim zajednicama koje su organizirane u šest od sedam gradova na području Sisačko-moslavačke županije.

Gradske zajednice djeluju u gradovima Glina, Kutina, Novska, Petrinja, Popovača i Sisak.

### 2.4. KLUBOVI U OPĆINAMA

Za sufinanciranje sportskih udruga u pojedinim općinama vrijede isti kriteriji koji su već navedeni kod klubova u gradovima, ali se također mora voditi računa i o utjecaju sportske udruge u pojedinoj općini na ukupan društveni život te općine, a posebice na utjecaj na djecu i mlade.

Na području Sisačko-moslavačke županije jedino općina Lekenik ima zajednicu sportskih udruga općine.

## 3. SPORTSKA REKREACIJA

Suvremena znanost odavno je dokazala da sportska rekreacija kao oblik osmišljenog provođenja slobodnog vremena, pozitivno utječe na čovjekovo zdravlje i njegovo očuvanje, na socijalizaciju i resocijalizaciju te na njegov tjelesni i psihički status, čineći mu život zdravijim i ljepšim.

Zajednica će i u 2020. godini programski pratiti neke sadržaje kao što su sportsko-rekreacijski turniri u raznim sportovima, pokušat će utjecati na razvoj svijesti o važnosti rekreativnog bavljenja sportskim aktivnostima. Kako na području županije postoji savez sportske rekreacije očekujemo da ćemo u dogledno vrijeme imati evidentirane sportsko-rekreacijskih udruga koje su u registru sportskih djelatnosti registrirane za sportsku rekreaciju. Što se tiče sufinanciranja programa, ono će se provesti temeljem javnog poziva kao i u drugim segmentima.

## 4. SPORTSKE AKTIVNOSTI OSOBA S INVALIDITETOM I STRADALNIKA DOMOVINSKOG RATA

Sportsko rekreacijske aktivnosti svih kategorija sudionika i stradalnika Domovinskog rata te ostalih invalidnih osoba i osoba s poteškoćama vrlo su značajne za njihovo psihološko i fizičko stanje. Akcent treba staviti na sadržaje u kojima se sudionici kontinuirano bave sportsko-rekreacijskim aktivnostima u funkciji očuvanja zdravlja i podizanja kvalitete življenja.

Zakonom o sportu uređena je ova djelatnost, kako organizacijski tako i sam način natjecanja osoba s invaliditetom

Zajednica sufinancira pojedine sportske programe osoba s invaliditetom temeljem javnog poziva.



## **5. SPORTSKE MANIFESTACIJE OD POSEBNOG INTERESA ZA ZAJEDNICU I SISAČKO-MOSLAVČAKU ŽUPANIJU**

Provodeći zakonsku obvezu poticanja i promicanja sporta, ovo programsko područje obuhvaća organizaciju nekoliko manifestacija od posebnog interesa za Zajednicu i Sisačko-moslavačku županiju. To su:

1. **Svečanost proglašenja najuspješnijih sportaša, ekipa, trenera, školskih sportskih društava OŠ i SŠ te sportskih nada Sisačko-moslavačke županije ( prvi ponedjeljak u veljači 03.02.2020.)**

Temeljem prijedloga gradskih i općinskih sportskih zajednica, županijskih sportskih saveza, klubova i Povjerenstva za izbor najuspješnijih sportaša, vrednuju se rezultati postignuti u 2019. godini i donosi odluka o najuspješnijima te se na svečanosti uručuju prigodne nagrade.

2. **19. Olimpijski festival dječjih vrtića RH za SMŽ ( svibanj 2020. godine )**

Olimpijski festival dječjih vrtića je manifestacija koja tijekom mjeseca svibnja u svim krajevima Hrvatske okuplja mališane da bi se zajedno igrali i kroz igru stvarali prijateljstva koja će svijet učiniti boljim.

Sudjeluje 320 djece iz 8 vrtića naše županije. Svi oni već mjesecima treniraju za nastup.

Pokretač festivala je Hrvatski olimpijski odbor, a organizator festivala za Sisačko-moslavačku županiju je Zajednica sportskih udruga i saveza Sisačko-moslavačke županije.

Olimpijski festival dječjih vrtića provodi se po Općim pravilima i propozicijama koje određuje Hrvatski olimpijski odbor, a održava se pod motom « I JA ĆU BITI OLIMPIJAC ». Svake godine održava se u drugom gradu SMŽ.

3. **25. Mali maraton Sisak-Trebarjevo ( 12.06.2020. godine ) u prigodi obilježavanja Dana Sisačko-moslavačke županije**

U prigodi proslave Dana Sisačko-moslavačke županije , a u spomen na braću Radić, Zajednica sportskih udruga i saveza Sisačko moslavačke županije svake godine 12. lipnja organizira MALI MARATON «SISAK – TREBARJEVO».

Dužina staze je 15 kilometara ( asfaltirana ). Postavljene stanice za okrepu na 5. , 8. i 12. kilometru.

Sudjelovati mogu svi prijavljeni 30 minuta prije starta, dakle zaključno do 18,30 sati, a startnina se ne naplaćuje.

Svi natjecatelji dobivaju majicu za sudjelovanje, najuspješniji u ukupnom poretku medalju i novčanu nagradu, a najuspješniji po kategorijama skromne novčane nagrade. Također je predviđena skromna nagrada za najstarijeg i najmladeg natjecatelja.

Start utrke je ispred zgrade Sisačko moslavačke županije, ulica Stjepana i Antuna Radića 36 u 19,00 sati. Trči se ulicom Matije Gupca do Franje Lovrića u pravcu podvožnjaka, zatim ulicom Nikole Šipuća do Ferde Hefelea – lijevo, ulicom Ferde Hefelea do skretanja za ulicu Marijana Celjaka, zatim Celjakovom i dalje prema Trebarjevu.

Cilj je ispred doma u Trebarjevu.

4. Uključivanje u akcije Hrvatskog olimpijskog odbora : Hrvatski olimpijski dan, Svjetski dan sporta, spomen maratoni te programi AKTIVNE ZAJEDNICE i OD SPORTSKE ŠKOLE DO OLIMPIJSKIH IGARA.

Ovo područje u potpunosti je u provedbi Zajednice, a financira se iz Programa javnih potreba u sportu Sisačko-moslavačke županije i nije predmet javnog poziva.

## **6. POTPORE KATEGORIZIRANIM SPORTAŠIMA**

Utvrđivanje kategorizacije sportaša povjerena je kao javna ovlast Hrvatskom olimpijskom odboru, Hrvatskom paraolimpijskom odboru, odnosno Hrvatskom sportskom savezu gluhih.

Kategorije sportaša su:

Vrhunski sportaš ( I., II. i III. kategorija), vrsni ( IV. kategorija) ili daroviti sportaš ( V. i VI. kategorija).

Kategorizirani sportaš je osoba kojoj je na temelju ostvarenih sportskih rezultata izdano rješenje o razvrstavanju sportaša u određenu kategoriju od ovlaštenih institucija.

Zahtjev za razvrstavanje sportaša u određenu kategoriju Hrvatskom olimpijskom odboru, Hrvatskom paraolimpijskom odboru ili Hrvatskom sportskom savezu gluhih podnosi sportaš, a podaci navedeni u zahtjevu moraju biti prethodno ovjereni od sportskog kluba čiji je član i pripadajućeg nacionalnog sportskog saveza.

Sredstva za potporu kategoriziranim sportašima osiguravaju se kroz Program javnih potreba u sportu, a bit će dodijeljena temeljem javnog poziva koji je uređen Pravilnikom Zajednice.

## **7. DJELOVANJE ZAJEDNICE SPORTSKIH UDRUGA I SAVEZA SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE**

Zajednica sportskih udruga i saveza Sisačko-moslavačke županije u svom djelovanju usklađuje aktivnosti svojih članica i promiče sport u skladu s Nacionalnim programom sporta, osobito školskog sporta, sporta djece i mladeži, studenata i osoba s invaliditetom.

Zajednica će posebnu pozornost i nadalje usmjeravati prema radu s mladima u školskim sportskim društvima, sportskim udrugama, postignućima na službenim natjecanjima mlađih uzrasta kao i praćenju programa Školskog sportskog saveza Sisačko-moslavačke županije čije će aktivnosti biti usmjerene provođenju i unaprjeđenju školskog sporta.

Koordinatorska uloga Zajednice realizirat će se kroz prikupljanje, objedinjavanje, usklađivanje i realizaciju programskih aktivnosti svih sportskih udruga.

Županijska zajednica sportskih udruga i saveza kroz operativni program rada realizirat će organizacijski, stručno i administrativno Program javnih potreba u sportu u 2020. godini.

Zajednicu vodi predsjednik koji nije zaposlen u Zajednici. Zajednica zapošljava dvoje djelatnika – glavnog tajnika i poslovnu tajnicu koji čine stručnu službu i provode program sukladno Programu rada i Financijskom planu. Predsjednik je odgovoran za provođenje svih aktivnosti Zajednice te zakonitost poslovanja, glavni tajnik za rad sa udrugama te provođenje javnih poziva i drugih aktivnosti te financijsko poslovanje, a poslovna tajnica odgovorna je za administrativne poslove te za provođenje i organizaciju svih aktivnosti školskog sporta.

## **8. MATERIJALNI TROŠKOVI PROSTORA**

Troškovi najma i režija za uredski prostor u kojem radi Zajednica.

## ***II. TEKUĆE POMOĆI ZA MANIFESTACIJE, PROMOCIJE I POKROVITELJSTVA***

Pomoći klubovima i pojedincima za organizaciju odlazaka na državna i svjetska prvenstva za koja nisu mogla biti predviđena.

### ***III.OBNOVA SPORTSKIH IGRALIŠTA***

Na onim školama kojima je Sisačko-moslavačka županija osnivač, a nalaze se na ruralnim dijelovima naše županije, planira se putem pilot projekata obnova sportskih igrališta.